



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в убийстве жены



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник 28 февраля 2017 года в квартире одного из домов, расположенного по улице Маршала Казакова, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшей ссоры со своей женой, на почве личных неприязненных отношений, нанес ей не менее 65 ударов 5 ножами, в результате чего она скончалась на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1169929>